

# VZKAZY

**25. 10. – 23. 11. 2022**

Vernisáž výstavy proběhne v pondělí 24. 10. 2022 od 17:00 v Galerii Koridor v budově PF UJEP.

Galerie Koridor představuje již druhou site-specific výstavu v tomto roce. Výstavní projekt *Vzkazy* Kateřiny Molišové volně navazuje na autorčinu výstavu *Uhlobaroni*, kterou na podzim minulého roku prezentovala studentská Galerie Edikula na Filosofické fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Kateřina Molišová zde představila instalaci tvořenou z antropomorfních textilních figur představujících osoby ve vysokých pozicích těžebních konglomerátů. Tímto projektem se dotýkala nejen environmentálních témat, ale také problematiky skryté identity těch, kteří rozhodují. Diváci výstavy byli vyzváni k interakci a k volnému zacházení s figurami, jejich aktivita se však omezila spíše na zanechávání vzkazů adresovaných uhlobaronům a vepsaných přímo na jejich „kůži“. Těchto vzkazů se autorka rozhodla využít pro instalaci v Galerii Koridor, která se nachází v budově Pedagogické fakulty UJEP v Ústí nad Labem – ve městě, kde téma těžebního průmyslu a jeho negativního dopadu na životní prostředí výrazně rezonuje.

Stejně jako v předchozí výstavě, také zde jsou diváci vyzváni k spoluúčasti, ať už v podobě přímé interakce na vernisáži nebo k doplnění autorské koláže tvořené z pozůstatků „těl“ uhlobaronů, fotografií, novinových článků a map. Kateřina Molišová nabízí divákům otevřený prostor k dialogu a sdílení vlastních zkušeností s tématem těžby u nás i ve světě. Vybízí návštěvníky k zanechání vlastních vzkazů či obrazů, případně k jiné formě interakce s jejím dílem.

Prvek interakce s divákem je pro práci Kateřiny Molišové charakteristický, stejně jako recyklace již dříve vytvořených děl a odkazování k současným environmentálním tématům. Kateřina Molišová je absolventkou bakalářského studia v Ateliéru tělového designu na Fakultě výtvarných umění VUT v Brně, kde pokračovala také v magisterském studiu v Ateliéru environmentu. V minulosti navštěvovala také Ateliér sochařství I. V současné době se věnuje drobnější grafické tvorbě a psaní surrealisticky zaměřených povídkových textů s environmentální tematikou.

Výstavní program Galerie Koridor je realizován za podpory Pedagogické fakulty UJEP v Ústí nad Labem.

Galerie Koridor, spojovací chodba budovy UJEP, České mládeže 8, Ústí nad Labem

Otevřeno: pondělí—pátek od 8:00 do 20:00 hodin

[galerie.koridor@kaveka.cz](mailto:galerie.koridor@kaveka.cz)

[www.pf.ujep.cz/kvk/dalsi-cinnost/galerie-koridor](http://www.pf.ujep.cz/kvk/dalsi-cinnost/galerie-koridor)